恒哲工厂批发光驱盒 USB 3.0 吸入式移动光驱盒

| 产品名称 | 恒哲工厂批发光驱盒 USB 3.0 吸入式移动光驱盒 |
|------|--|
| 公司名称 | 深圳市恒哲科技有限公司 |
| 价格 | 面议 |
| 规格参数 | 品牌:sunvalley 型号:ECD018-US3 材质:PC+ABS |
| 公司地址 | 广东 深圳市福田区 赛格电子市场7楼7325 |
| 联系电话 | 86-075583576712 13751043963 |

产品详情

苹果吸入式光驱盒(支持9.5mm和12.7mm厚度的sata接口

吸入式光驱使用)

有客户反映光驱装上后卡盘,这是因为没安装好的缘故,出口产品未配中文说明

书,使用前请详细看以下安装说明。

安装说明:光驱接上光驱盒后先不要急于盖黑色的底盖,底面朝上将usb口接上电脑,插入光盘试下能否在电脑上识别到光盘。

因这款光驱盒支持9.5毫米和12.7毫米吸入式光驱,测试可以正常使用后再看下光驱盒里面的几根柱子会不会高过盒内的光驱,把高过光驱的柱子掰断再盖底盖。这样光驱就不会再里面摇晃了。(12.7mm的吸入式不用掰掉柱子光驱盒内有标识: 9.5mm odd)

品名:吸入式光驱盒

接口:sata 串口

材质:上半部分塑胶材质 底盖部分金属材质

厚度:9.5mm 与12.7mm 厚度光驱都适用

颜色:银灰色

适用:9.5mm或12.7mm厚度 sata接口的吸入式光驱

质保:一年保修

产品功能及特点:

- 1)标准usb2.0传输,向下兼容usb1.1,支持最高480mbps数据传输速率。
- 2) 支持window2k/xp/2003/vista/7, linux, mac 10 os系统。
- 3) 支持1.5gbps sata-i接口标准,支持最高3.0gbps的sata-ii接口标准。
- 4)支持省电睡眠模式采用gl3321方案,兼容性能好。
- 5) 适用各种品牌12.7mm/9.5

sata dvd rw机芯。

6)标准usb 2. o a 公 type接口。

本产品的品牌是sunvalley,型号是ECD018-US3,材质是PC+ABS,颜色是银色、白色、黑色,下壳是铝材